I1OBTOPHUM H
CHUCTEMATH-
SHUPYEM

Tema ypoka:

«ITO KKOBAPHOE» pACCTOAHUEC» (MU
«BbI9uc/IeHHEe PACCTOAHUS OT TOYKH
Kongger R IFO CKOCTH)Y)



1. /laute

onmpeaejieHue
nPsSAMOii b
[ePNEeHIANKYJIAPHOH
IIJIOCKOCTH.
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2. Chopmyaupyure )ﬂ(
IPU3HAK :

NePNEeHAUKYJIAPHOC
TH HPHMOﬁ Monecora X. B.
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BOIIPOC:

Y10 Ha3bIBaercs
IePHCHIANKYJIAPO
M K IIIOCKOCTH?

BOIIPOC:

YTt0 Ha3BLIBaeTCAa
HAKJIOHHOMN?

KonecoBa XK. B.




BOIIPOC: UT0 HHTEPECHOI'0 MOXKETE
OTMETHUTD O JAJUHE NMePHEHIUKYIsAPa U
AJMHE HAKJIOHHOM ?

N

KonecoBa XK. B.




BOIIPOC: YTo Ha3bIBaeTcs
PACCTOSIHUEM OT TOYKHU A0 IJIOCKOCTH?

A

KonecoBa XK. B.



Chopmyaupyire TeopemMy 0 Tpex
[neprneHanKyJaspax.

KonecoBa XK. B.



BOIIPOC: Kak pa3/jio;KuTh BEKTOP IO JABYM
HEKOJJIMHEAPHBIM BeKTOpam?

KonecoBa XK. B.



BOIIPOC: Kak
BbIYMCJIUTDH
JI0IIaaAb
TPEYroJbHHUKA,
3HAA AJIMHBbI
ero CTOPOH u
paanyc
BIIUCAHHOM
OKPYKHOCTH?

KonecoBa XK. B.




0 (M, ABC)=12

AM-? BM-? CM-?

KonecoBa XK. B.



AM-? BM-? CM-?

AM=BM=CM=13

KonecoBa XK. B.



BC-Lp
a1 BD
P (C! a)'?

N
D a

KonecoBa XK. B.



13

12

KonecoBa XK. B.

BC-LpB
a1l BD
p (C, a)=5



10

SB=10
SK=8

0 (S, ABCD)-?

KonecoBa XK. B.



SB=10
SK=8
0 (S, ABCD)-?

KonecoBa XK. B.



3AJTAUA

Jlanbl 1Be mapaJjuiejibHbIC IJIOCKOCTH U
MHOKECTBO TPEYIoJIbHUKOB, TAKHUX,
YTO B KAXK/JAOM TPEYroJibHUKe JIBe
BEePUINHbI NPUHAMJIEKAT HEPBOU U3
IBYX JAHHBIX IVIOCKOCTEH, 4 TPETHA
BeplIIMHA — BTOpPOH. Kakyro purypy
oOpasyeT MHOKECTBO BCeX TOYECK
[epecevyeHuss MeIUAH TPEYIroJIbHUKOB?

KonecoBa XK. B.






